GROUPE r°... LE PUZZLE MAGIQUE
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1. Compléter |le tableau ci-dessous :

aire
piccel | Sx)3xos= 3243
picce2 | 3X Ix0, 5 ¥+ A% 8 = 20
piece3 |)xSxo, 5+ AxS = |p
pieced [2x 3 +Ax1L=~ 8

piece5 [2x2 4 2a) =1

2. Calculer I'aire du rectangle et I'aire de la réunion des pieces.
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3. Que peut-on en conclure pour la figure 1 ? CL
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4. Que peut-on conclure pour la figure 2 ?
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ETUDE DE LA FIGURE 1 :

! | Donner les coordonnées des points A et P dans le repére
A

-- (0;T)).

(s 43)
T ()

~ Montrer que le coefficient directeur de la droite (OA) est
supérieur a celuj de la droite (OP),
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i Appelons P'le pomt de (OA) ayant méme ordonnée que
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~~7 P.Calculer les coordonnées de P’.
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